



## 献上寒晒そば 文化庁「100年フード」認定証掲示と

## 令和7年度の提供開始について

茅野市の「献上寒晒そば」は、文化庁「100年フード」に認定されています。 認定については、市や茅野市八ヶ岳そば振興会のホームページ等でお知らせしてきましたが、今年度の提供開始にあわせ、取扱い店に認定証を掲示することとしました。

文化庁では、日本の豊かな自然風土や歴史に根差した多様な食文化を「100 年フード」と名付け、 継承していく取組みを実施しています。

茅野市で「100年フード」に認定されている「献上寒晒そば」は、冷え込みが最も厳しく川の水がきれいになる大寒の時期に、茅野市産の玄蕎麦(そばの実)を 10 日ほど清流に浸し、天日と寒風に晒したものです。この作業を経ることで雑味が抜け、もちもちとした食感とほのかな上品な甘い香りが出ます。

今年度は 7 月 18 日から市内対象店舗で提供を開始しますが、「献上寒晒そば」取扱店には認定証を掲示し、広く PR することとしました。

## 【市長報告会】

- 1 日 時 7月4日(金曜日) 午後1時30分から2時
- 2 場 所 茅野市役所 第2応接室
- 3 内 容 文化庁「100年フード」に認定されている「献上寒晒そば」について、今年度の販売開始日に併せて、提供店に「100年フード認定証」の掲示をすることしました。
  「100年フード」の認定と併せて、市長に報告します。
- 4 出席者 茅野八ヶ岳そば振興会議 議長 副議長



## (問合せ先)

担 当 産業経済部商工課工業・産業振興係 平澤、<u>辻井</u> 電 話 0266-72-2101 内線 432

電子メール shoko@city.chino.lg.jp